

羽壇「神雕俠侶」被曝領證結婚

超級丹完婚

引發懸念

香港文匯報訊 據《華奧星空》報道，林丹和謝杏芳這對羽壇情侶被網友曝光領證結婚之後，立即引發媒體關注並很快被證實，這與之前一直聲稱的待倫敦奧運會後才結婚完全不同，在此也向兩位新人送上我們的祝福。

在「何時結婚」

這一問題水落石出的時候，又催生了四個懸念：林丹是以何種方式求婚的、兩人將舉辦怎樣的婚禮、何時會生寶寶、林丹倫敦奧運是否會衛冕？

懸念一：以何種方式求婚的？

林丹和謝杏芳高調的愛情令人津津樂道，想不到居然如此低調地領了結婚證，如果不是被人有圖曝光，只怕很多球迷還蒙在鼓裡。但有一個問題媒體忽視了，結婚前總得有個求婚儀式吧？我們還沒有看到林丹是怎麼求婚的？

懸念二：何時辦婚禮？

林丹和謝杏芳被譽為羽壇「神雕俠侶」，儘管領證是如此的低調，但婚禮還是不可少的。兩人的婚禮究竟何時舉辦、以甚麼方式舉辦將成為焦點中的焦點。鑒於為了奧運夢想等待兩三年才舉行婚禮情況屢見不鮮，我們也不禁猜測兩人是否會在倫敦奧運之前舉行婚禮。

懸念三：何時生寶寶？

按照咱們中國人的傳統習慣，在為一對新人祝福的時候都要祝福「早生貴子」，結婚的時候也要有紅棗和花生，其目的也是「早生貴子」這個美好的寓意。林丹和謝杏芳領證結婚完成了一件人生大事，下一件人生大事無疑就是要孩子了，林丹和謝杏芳會計劃甚麼時候要孩子呢？會培養孩子打羽毛球嗎？

懸念四：倫敦奧運能否衛冕？

林丹結婚是否會影響狀態？在如此喜慶的時候拋出這個問題多少有點不合時宜，但卻是必須面對的問題。畢竟，因為結婚生子影響狀態的可能性確實存在，也有實際的例子。奪得全滿貫之後，林丹下一個目標又瞄準了倫敦奧運會，所以這樣的擔憂不可避免。

作為一個男人，林丹選擇此時結婚無疑給了謝杏芳一個踏踏實實的交代，這說明了林丹是一個負責的男人，這一點令人欣賞；但與此同時，林丹的責任和壓力也將更大：在肩負起倫敦奧運為國爭光重任的同時，還要肩負起家庭的責任，衷心希望林丹能夠再創輝煌。



兩人親密合照。新華社



2006年1月26日春節晚會上，謝杏芳、林丹在表演字謎「比翼雙飛」。新華社

謝杏芳笑言只是路過民政局



林丹和謝杏芳在廣州海珠區民政局註冊結婚被網友攝入鏡頭。網上圖片

香港文匯報訊 (記者 顧一丹 報道) 14日下午，有網友在微博上發出照片，爆料稱羽壇「神雕俠侶」世界羽毛球冠軍林丹與謝杏芳於12月13日上午11時30分在廣州海珠區民政局登記結婚。隨後，該微博陸續發了林丹與謝杏芳領取結婚證的瞬間。這些內容隨後又被博主刪除，但已經有眾多網友轉發，傳播甚廣。

據悉，海珠區民政局的有關負責人確認林丹與謝杏芳的確於12月13日上午在該局辦理了結婚登記。「當天上午就是他們過來辦理的結婚登記，沒有家人在場，兩人都說希望低調行事。」該負責人表示，現場還有其他前來辦證的市民，婚姻登記處尊重兩人希望低調的願望，並要求登記處的工作人員對此事保密，沒想到還是被人放到了網上。

新娘謝杏芳仍在亞殘會上忙著，對於網絡上的這一切還蒙在鼓裡。當記者向她表示祝福時，阿芳非常鎮定地問：「恭喜甚麼啊？」謝杏芳幽默地說：「我們也是路過那裡的。」

李永波：懷疑林丹不想負責 這次沒讓大家失望

香港文匯報訊 羽壇「神雕俠侶」的七年愛情長跑終於等到了瓜熟蒂落的一天，林丹、謝杏芳於13日在廣州領證。不過，相比於戀愛期間的高調示眾，這對新人在此次登記過程中顯得相當神秘，甚至總教練李永波也屬於「局外人」。

林丹的婚事低調到何種程度，總教練李永波甚至也成了「局外人」。「要不是隊員告訴我，我都不知道林丹領證了。」李永波表示。

不過，李永波還是第一時間送上了祝福：「他們倆在一起這麼久了，事業都比較穩定，他們一直堅持這份愛情，是應該做出一些行動的，我原來還一直懷疑林丹這麼久都沒動作，是不是想不負責任？總之，林丹這次沒有讓大家失望。」



羽壇上的「神雕俠侶」終成眷屬。新華社

羽壇情侶知多少

王蓮香和魏仁芳

如果要問誰是羽壇歷史上最成功的情侶，這絕對要算王蓮香和魏仁芳夫婦。王蓮香和她的丈夫魏仁芳分別奪得1992年巴塞羅那奧運會男女單打金牌，成為世界體壇的奇跡。

張潔雯和鍾騰福

張潔雯與鍾騰福的愛情從2004年開始。由於大家都講粵語，張潔雯、楊維等廣東隊隊員與馬來西亞隊關係特別好，每次到馬來西亞比賽，鍾騰福總是

父親不知情 不會怪兒子

香港文匯報訊 林丹父親對林丹已領取結婚證顯得非常高興，「說實話作為父母嘛，肯定是希望兒子早點成家的，現在林丹終於結婚了，我們心頭的一塊石頭也算落了地。」

他表示，對林丹領證並不知情，「兒子肯定有他們自己的考慮，我們的想法很簡單，一切都由着他們吧，包括後面舉行結婚儀式，都由他們自己來決定吧，我們沒意見。我一點也不怪兒子，他們肯定有他們自己的想法吧。」



兩人登記後留影。網上圖片

變着花樣給客人們安排節目。張潔雯把他的細心周到看在眼裡，接受了他的追求。

孫俊與葛菲

孫俊與葛菲均來自江蘇隊，2001年的九運會上，江蘇隊祭出孫俊/葛菲這對混雙組合，結果這對情侶過關斬將。此後，兩人的兒子很快來到世間。2005年在江蘇舉行的十運會上，孫俊參賽，葛菲抱着兒子在場下加油。

蘇樺偉遺憾失金

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 15日，廣州亞殘運會田徑比賽繼續進行，該賽事也迎來金牌產生最多的一天。在男子200米T36的比賽中，因為有中國香港「神奇小子」蘇樺偉的參賽，令這項比賽受到格外關注。不過，比賽過程中，在一路領先的情況下，最後數十米蘇樺偉被內地選手車冕超越，以0.31秒不敵內地選手，另一運動員余春麗亦在女子T36級100米獲銅。

香港輪椅劍擊代表隊陳蕊莊莊於女子B級個人花劍賽復仇成功，以15：14險勝中國劍手姚芳奪冠，輪椅劍擊代表隊於15日共奪1金1銀3銅。

發令槍響之後，蘇樺偉的起跑和前半程都保持着絕對優勢，領先第二名一大截。但是，最後50米，蘇樺偉的步伐開始減慢，而緊隨的車冕則保持速度緊追。最後，車冕奪冠，蘇樺偉屈居第二名。比賽完成後，面對結果，蘇樺偉似乎仍不敢相信自己丟失金牌，久久眺望着看台上方的成績牌。之後，他一個人默默走向運動員通道，顯得較為失落。

「很不開心。」剛走下賽場，蘇樺偉毫不掩飾自己對比賽失利的感受。面對一擁而上的記者，蘇樺偉一臉遺憾地評價自己賽場上的表現，「天氣很冷很不適應，加上有傷病，跑到最後沒有力氣了，發揮得不好。」

沒說上幾句話，蘇樺偉便準備離開，十多分鐘後，他的教練蔡喜逢走出來和傳媒打招呼。「他也知道大家在等他，但是現在可能不想說話，希望大家讓他靜一下，他現在是一個大人了，有自己的想法。」蔡喜逢臉帶歉意地對等待的記者說。



蘇樺偉(左)獲得銀牌。港隊提供

40名聾啞兒童手勢「唱」國歌

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 廣州亞殘運會沒有設置聾啞殘疾人的比賽項目，不過，這並不意味著沒有聾啞人士參與亞殘運會。記者15日在廣東奧體中心採訪時發現，一個由40名聾啞兒童組成的方陣，坐在升旗旗桿後面的觀眾席，每當中國國歌響起，他們便全體起身，用手語唱國歌。這一舉動在奧體中心觀眾席十分顯眼，不少人深受感動。

從上午開始，這個兒童方陣便一直坐在同一位置，每當中國運動員奪冠頒發金牌時，他們便齊身站起，做手勢「唱」國歌。記者了解到，40位聾啞兒童來自廣東肇慶，是有廣東獅子會組織過來廣州，觀看亞殘運會的比賽。亞殘運會開賽之前，廣東獅子會發起一個「手牽手 亞運與我行」的活動，將分批前後組織2010名貧困兒童前往亞運會及殘運會



聾啞兒童在老師的引導下用啞語唱國歌。香港文匯報記者敖敏輝攝

賽場觀看比賽，其中，殘疾兒童是其中重要的組成部分。「他們平時活動較少，讓這些兒童出來觀看亞運會比賽，可以樹立起他們的信心，對成長很有利。」廣東獅子會幸福服務隊隊長許靜介紹說，在接下來的比賽日，陸續將有幾批殘疾兒童過來參賽。